

1 июня в День защиты детей в ДЮЦ «На Комсомольской» открылся детский лагерь с дневным пребыванием детей Творческое объединение «Сюрприз».

25 мальчишек и девчонок отправятся в путешествие – знакомство с народным творчеством и культурным наследием России и Янтарного края. Каждый отряд в лагере – это ДРУЖНЫЙ ЭКСПРЕСС, у которого будет свой маршрут и остановки на станциях, встречи с мастерами-умельцами, мастер-классы «Чудотворцы», экскурсии «Гордимся краем, в котором живём». А итогом путешествия станет создание Толкового словаря видов народных ремёсел и мастеров-умельцев народного творчества Земли Янтарной.

В первый день Детский Экспресс приехал на станцию «Добро пожаловать!». Учащиеся лагеря через игры и тренинги познакомились друг с другом, поучаствовали в «мозговом штурме», в результате которого создали плакат своего отряда, название отряда, кричалку и песню. В завершении дня для детей лагеря было организовано праздничное мероприятие с участием танцевального коллектива «Шанс» Детско-юношеского центра «На Комсомольской».



